



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 31 Ιανουαρίου 2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 4^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 27 Ιανουαρίου 2024 - ημέρα **Σάββατο** και ώρα **10:00 π.μ.**, στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: 1η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 1ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 6-4/2024

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός ενός μέλους καθώς και του αναπληρωτή του στο Δ.Σ. του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της ΔΗ.ΜΟ.Π., "Ν.ΜΩΡΟΣ" από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό μέλους στο Δ.Σ. του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της ΔΗ.ΜΟ.Π., "Ν.ΜΩΡΟΣ" από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ως εξής:

Ορίζει τακτικό μέλος τον κ. Ιωάννη Ζήκο του Κωνσταντίνου, Περιφερειακό Σύμβουλο υπεύθυνο για θέματα Υγείας και Παιδείας με αναπληρωτή αυτού τον κ. Αλέξανδρο Μιχαλά του Διονυσίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά», ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 7-4/2024

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Ενημέρωση – Εξέλιξη για το πρόβλημα μόλυνσης των υδάτων στην πόλη της Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ενημέρωσης μεταξύ των μελών.

Δεν λήφθηκε απόφαση

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Ορισμός ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού μέλους της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Επιτροπή του άρθρου 68 Π.Δ.30/1996, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού μέλους της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Επιτροπή του άρθρου 68 Π.Δ.30/1996, ως εξής:

Ορίζει τακτικό μέλος τον κ. Αντώνιο Δουβίτσα του Ιωάννη, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Σπυρίδωνα Ιωάννου του Δημητρίου, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Χωροταξίας, Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής.

Αρ. αποφ. 8-4/2024

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Αποδοχή Τροποποίησης Κατανομής Υποέργων Πράξης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση κατανομής πιστώσεων σε υποέργα, για την πράξη «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5203251, σε συνδυασμό με την τροποποίηση εγγραφής στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης έτους 2024 και τα παραρτήματα αυτού, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 9-4/2024

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Ενημέρωση – Εξελίξεις στην περιοχή «Ναυαγίου» Ζακύνθου – Ανάγκη λήψης άμεσων μέτρων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ενημέρωσης μεταξύ των μελών.

Δεν λήφθηκε απόφαση

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Ορισμός μελών Περιφερειακού Συμβουλίου, για τη συγκρότηση Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας, ανά Περιφερειακή Ενότητα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό μελών Περιφερειακού Συμβουλίου για τη συγκρότηση Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας, ανά Περιφερειακή Ενότητα, ως εξής :

Για την Π.Ε. Κέρκυρας :

Τον κ. Σπύρο Αργυρό του Νικολάου, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Μικρών Νησιών και Ενδοπεριφερειακών Συγκοινωνιών με αναπληρωτή αυτού τον κ. Ιωάννη Ζήκο του Κωνσταντίνου, Περιφερειακό Σύμβουλο υπεύθυνο για θέματα Υγείας και Παιδείας.

&

Τον κ. Αλέξανδρο Μιχαλά του Διονυσίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά» με αναπληρώτρια αυτού την κ. Αλεξάνδρα Μπαλού του Αριστείδη, επικεφαλής – Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων».

Για την Π.Ε. Λευκάδας :

Τον κ. Ευτύχιο Ζουριδάκη του Εμμανουήλ, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Βιομηχανίας Φυσικών Πόρων, Ενέργειας και Τεχνικών Επαγγελματιών με αναπληρωτή αυτού τον κ. Γεώργιο Πλαγιώτη του Ανδρέα, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνια Εποχή με Γιάννη Τρεπεκλή».

&

Τον κ. Ανδρέα Κτενά του Γεωργίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνιο Δυνατά! Κάθε Νησί Ψηλά».

Για την Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης :

Τον κ. Νεκτάριο Αραβαντινό – Σιμωνέτο του Χαραλάμπους – Παναγή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνια Εποχή με Γιάννη Τρεπεκλή» με αναπληρώτρια αυτού την κ. Ελένη Παπαναστασάτου του Γεωργίου, Θεματική Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας και Απόδημου Ελληνισμού.

&

Τον κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο του Αποστόλου, επικεφαλής – Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά» με αναπληρωτή αυτού τον κ. Νικόλαο Γκισγκίνη του Γεωργίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων».

Για την Π.Ε. Ζακύνθου:

Τον κ. Κωνσταντίνο (Μολοντό) Τσιριγώτη του Διονυσίου, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Γεωργίας, Κτηνοτροφίας και Αλιείας με αναπληρωτή αυτού τον κ. Παναγιώτη Σοφό του Διονυσίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων».

&

Τον κ. Διονύσιο Γιακουμέλο του Αναστασίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά» με αναπληρώτρια αυτού την κ. Αθηνά Αρβανιτάκη του Νικολάου, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «Μένουμε Ιόνιο».

Αρ. αποφ. 10-4/2024

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων στο Διοικητικό Συμβούλιο και στην Γενική Συνέλευση της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων στο Διοικητικό Συμβούλιο και στην Γενική Συνέλευση της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως εξής:

Ως Πρόεδρο της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ορίζει τον κ. Νεκτάριο Αραβαντινό – Σιμωνέτο του Χαραλάμπους – Παναγή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνια Εποχή με Γιάννη Τρεπεκλή».

Ως μέλη στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ορίζει :

Τον κ. Γεώργιο Πλαγιώτη του Ανδρέα, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνια Εποχή με Γιάννη Τρεπεκλή» με αναπληρωτή αυτού τον κ. Γεώργιο Μάμαλο του Ιωάννη, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Τεχνικών Έργων και Προγραμματισμού.

Τον κ. Κωνσταντίνο (Μολοντό) Τσιριγώτη του Διονυσίου, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Γεωργίας, Κτηνοτροφίας και Αλιείας με αναπληρωτή αυτού τον κ. Θεόδωρο Κοντζιάλη του Βασιλείου, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Εθελοντισμού.

Τον κ. Νικόλαο Μουζακίτη του Σπυρίδωνος, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνιο Δυνατά! Κάθε Νησί Ψηλά» με αναπληρωτή αυτού τον κ. Κωνσταντίνο Ζορμπά του Δημητρίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνιο Δυνατά! Κάθε Νησί Ψηλά».

Την κ. Αιμιλία Μόσχου του Λεωνίδα, Θεματική Αντιπεριφερειάρχη Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Καινοτομίας με αναπληρωτή αυτής

τον κ. Ιωάννη Ζήκο του Κωνσταντίνου, Περιφερειακό Σύμβουλο υπεύθυνο για θέματα Υγείας και Παιδείας.

Ως εκπρόσωπο στην Γενική Συνέλευση της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ορίζει τον κ. Νεκτάριο Αραβαντινό – Σιμωνέτο του Χαραλάμπους – Παναγή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνια Εποχή με Γιάννη Τρεπεκλή».

Αρ. αποφ. 11-4/2024

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (ΕΔΠ) του LEADER/CLLD 2014-2020 & 2023-2027 και στη Γενική Συνέλευση της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (ΕΔΠ) του LEADER/CLLD 2014-2020 & 2023-2027 και στη Γενική Συνέλευση της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ, ως εξής:

Ως εκπρόσωπο στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (ΕΔΠ) του LEADER/CLLD 2014-2020 & 2023-2027, ορίζει την κ. Αιμιλία Μόσχου του Λεωνίδα, Θεματική Αντιπεριφερειάρχη Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Καινοτομίας με αναπληρωτή αυτής τον κ. Νικόλαο Μουζακίτη του Σπυριδωνος, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνιο Δυνατά! Κάθε Νησί Ψηλά» και ως εκπρόσωπο στη Γενική Συνέλευση της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ ορίζει τον κ. Γεώργιο Πλαγιώτη του Ανδρέα, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνια Εποχή με Γιάννη Τρεπεκλή».

Αρ. αποφ. 12-4/2024

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Έκθεση ποτών και τροφίμων Food Expo 2024.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Έκθεση ποτών και τροφίμων Food Expo 2024, καθώς και την συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην έκθεση κρασιών «ΟΙΝΟΡΑΜΑ 2024» στο πλαίσιο των δυνατοτήτων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Περιφερειακού Ταμείου Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ. 13-4/2024

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων των Περιφερειών στα Συμβούλια Χρηστών Λιμένων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένων ως εξής:

Τακτικό μέλος τον κ. Σπύρο Αργυρό του Νικολάου, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Μικρών Νησιών και Ενδοπεριφερειακών Συγκοινωνιών με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Αλέξανδρο Δήμου του Κωνσταντίνου, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 14-4/2024

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, για το έτος 2024 Π.Ε. Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπου στην γνωμοδοτική επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, έτους 2024 και ορίζει εκπροσώπους της Π.Ε. Κέρκυρας,

- Ως τακτικό μέλος αυτής τον κ. Ιωάννη Ζήκο του Κωνσταντίνου, Περιφερειακό Σύμβουλο υπεύθυνο για θέματα Υγείας και Παιδείας,
- με αναπληρωτή αυτού τον κ. Αλέξανδρο Δήμου του Κωνσταντίνου, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 15-4/2024

ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου για τη συγκρότηση Επιτροπής σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Λιμένα αριθμ. 20 (Φ.Ε.Κ. 1929/Β/2018), όπως ισχύει, για το έτος 2024 Π.Ε. Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπου στην επιτροπή του άρθρου 35 του αριθμ. 20 (Φ.Ε.Κ. 1929/Β/2018) του Γ.Κ.Λ. για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλάσσιων μέσων αναψυχής, για το έτος 2024, ως εξής :

- Ως τακτικό μέλος αυτής τον κ. Χρήστο Άνθη του Κωνσταντίνου, Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Περιφέρειας Ιονίων Νήσων,

- με αναπληρωτή αυτού τον κ. Σπύρο Αργυρό του Νικολάου, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Μικρών Νησιών και Ενδοπεριφερειακών Συγκοινωνιών, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 16-4/2024

ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ.: Διακοπή συγκοινωνιακής σύνδεσης ακτοπλοϊκής γραμμής Ιθάκης – Σάμης – Πάτρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την στήριξη των κατοίκων της Ιθάκης, στο αίτημά τους προς το Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής να συνεχίσει και να συμπεριληφθεί εκ νέου στις επιδοτούμενες άγονες γραμμές για το 2024 η ακτοπλοϊκή σύνδεση «Ιθάκη – Σάμη – Πάτρα» με τη συμπλήρωση στο κείμενο της προκήρυξης της σύμβασης ως όρο απαραίτητο και απαραίτατο : σε περίπτωση ακινησίας του πλοίου για οποιονδήποτε λόγο να αντικατασταθεί από άλλο πλοίο της ίδιας εταιρείας, το οποίο θα καλύπτει ακριβώς τα ίδια δρομολόγια και λιμάνια προσέγγισης καθημερινά, αποσκοπώντας στην τακτική συγκοινωνία των νησιών και δη της Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 17-4/2024

ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ.: Έγκριση επιμέρους σταδίων 3.3α Προμελέτη του συστήματος Οδικών Έργων, 3.3β Οριστική γεωλογική Μελέτη, 3.3γ Προμελέτη Αποχέτευσης – Αποστράγγισης Ομβρίων, 3.3δ Προκαταρκτική Επεξεργασία Τεχνικών _ Έλεγχος της Υδραυλικής Επάρκειας Ρεμάτων & 3.3ε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) της δημόσιας σύμβασης μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ – ΚΡΑΝΙΑ», Π/Υ 128.340,00€ (με ΦΠΑ), χρηματοδοτούμενο από το Π.Δ.Ε. 2019 – ΣΑΕΠ 0221, Κ.Ε. 2019ΕΠ02210030 ΚΑΙ 2019ΕΠ02210031. (ΕΣΠΑ 2014-2020, Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ιόνια Νησιά 2014-2020, Άξονας Προτεραιότητας 3 «Ενίσχυση υποδομών μεταφορών», κωδ. MIS 5037878, Π.Δ.Ε. 2019 ΣΑΕΠ 0221 Κ.Ε. 2019ΕΠ02210030).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των επιμέρους σταδίων της δημόσιας σύμβασης μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΔΡΑΠΑΝΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ», δηλαδή των 3.3α Προμελέτη του συστήματος Οδικών Έργων, 3.3β Οριστική γεωλογική Μελέτη, 3.3γ Προμελέτη Αποχέτευσης – Αποστράγγισης Ομβρίων, 3.3δ Προκαταρκτική Επεξεργασία Τεχνικών _ Έλεγχος της

Υδραυλικής Επάρκειας Ρεμάτων & 3.3ε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.), και τη συνέχιση της μελέτης στο επόμενο στάδιο, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 18-4/2024

ΘΕΜΑ 16ο Ε.Η.Δ.: Ψήφισμα σχετικό με την αντίθεση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων για την ενδεχόμενη κατάργηση του Εφετείου Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του ακόλουθου ψηφίσματος :

Τα πρόσφατα δημοσιεύματα στον αθηναϊκό τύπο σχετικά με την αναδιοργάνωση των Εφετείων ορίζουν και το Εφετείο Κέρκυρας ως ένα από αυτά που προγραμματίζεται να κλείσουν.

Η αντίδραση του προέδρου του ΔΣ του δικηγορικού συλλόγου Κέρκυρας με αφορμή την δημοσίευση αυτή επιτείνει την ανησυχία μας.

- Επειδή από καιρού σε καιρό ανάλογα δημοσιεύματα που θίγουν την ΠΙΝ στον πυρήνα της διακυβεύοντας την συνοχή της και δημιουργώντας ευρύτερες αμφιβολίες για την συνέχιση της ύπαρξης της ως μία από τις 13 περιφερειακές δομές του κράτους (όπως η δήλωση του Υπουργού Υγείας για διάσπαση της 6ης ΥΠΕ σε δυο όπου Κέρκυρα και Λευκάδα υπάγονται στην Ήπειρο και Ζάκυνθος και Κεφαλονιά στην Πάτρα, αντί της δέσμευσης ακόμη και του Πρωθυπουργού για ίδρυση αυτόνομης ΥΠΕ Ιονίων Νήσων) είναι προφανές ότι μόνο τυχαία δεν είναι.
- Επειδή δεν είναι λογικό από τις 13 περιφέρειες της χώρας, μόνο στην περιφέρεια μας η έδρα της, η Κέρκυρα να μην έχει Εφετείο.
- Επειδή δεν είναι λογικό να λειτουργούν φυλακές στην Κέρκυρα με κρατούμενους από κακουργήματα, χωρίς να υπάρχει Εφετείο να τα δικάσει.

Το ΠΣ έχοντας υπόψη τα παραπάνω εκφράζει την απόλυτη αντίθεση του σε κάθε τέτοια προοπτική κατάργησης του ιστορικού Εφετείου της Κέρκυρας και υποβάθμισης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Το ΠΣ καλεί τον αρμόδιο υπουργό να διαψεύσει άμεσα τα δημοσιεύματα αυτά και παράλληλα να συνεργαστεί με τις τοπικές αρχές για την δημιουργία σύγχρονου

κέντρου κράτησης στην Κέρκυρα, όπως άλλωστε προβλέπεται και στο Χωροταξικό Πλαίσιο της ΠΙΝ.

Αρ. αποφ. 19-4/2024

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΚΟΣ) ΜΙΧΑΛΑΣ